

上海女排临阵换帅

元旦将与江苏队进行首场半决赛

本报讯 (记者 李京红) 昨天全国女排联赛八强赛最后一场, 上海东浩兰生女排临阵换帅, 由王之腾担任主教练, 结果上海女排在主场 3 比 2 险胜浙江队。

本赛季, 上海东浩兰生女排状态一直不够稳定, 比赛中起伏也比较大, 可谓是跌跌撞撞闯入四强。在半决赛之前, 东浩兰生俱乐部决定由前上海男排主攻手王之腾, 取代身体状态不太好的何炯出任主教练, 王之腾是上海男排十连冠的主力主攻手, 曾经和现上海男排主教练沈琼打对角。

常规赛排名前四名依次是江苏队、八一队、天津队和上海队。半决赛首场比赛将在元旦下午进行, 对阵形势是: 江苏队对上海队, 八一队对天津队。

今年联赛小组赛时, 上海女排曾经两遇江苏队, 但两场均是 2 比 3 告负, 而且主场 2 比 0 领先的情况下, 被江苏队连扳三局失利。如果半决赛上海女排两名高水平的外援能够充分发挥水平, 同时全队能够保持稳定、多打出些快攻变化, 上海女排是有机会战胜江苏队进入决赛的。

半决赛采用五场三胜制。上海女排将在 1 月 1 日、3 日下午 4 时在卢湾体育馆先打两个主场, 之后移师江苏常州大学体育馆打三个客场, 时间是 7 日、9 日、10 日。

构建高校“乒乓版图”

市大学生乒乓总决赛举行

本报讯 (记者 陶邢莹) 2015 年上海市大学生体育联赛乒乓球比赛总决赛, 昨天在华东理工大学奉贤校区举行。来自复旦、交通大学等 8 所高校的 56 名选手以混合团体赛的形式 (见下图 邵剑平摄), 构建了上海市高校的“乒乓版图”。

根据相对集中、就近组合、灵活兼顾的原则, 组委会将上海市高校分成四个赛区共 31 所高校, 各赛区的前 2 名直接进入总决赛的争夺。昨天的决赛参赛队分别为复旦大学、交通大学、华东政法大学、上海理工大学、工程技术大学、电力学院、应用技术学院和建桥学院。最终交通大学和华东理工大学分别夺得高水平男子、女子

团体组冠军。

此次总决赛, 主办方积极实践“体育+”的模式, 现场设置科普馆和互动馆。科普馆运用图文和视频的方式普及乒乓球运动知识, 实现由文化带动兴趣, 激发更多学生参与乒乓球运动的热情; 虚拟体感游戏和乒乓球发球机是互动区提供的主要体验方式, 设计贴合大学生兴趣的游戏规则, 形成与主赛场互补的竞赛氛围, 让不同乒乓运动水平的学生都能体验到乒乓运动的魅力。这种办赛方式凸显乒乓球运动的文化性、科学性及趣味性, 进而推动乒乓球运动作为校园体育优势项目的开展及发展。



收视指南

上视五星体育频道今天 19 时 30 分将转播 CBA 广厦与上海比赛实况, 23 时将转播西甲皇马与皇家社会比赛实况, 明晨 3 时 30 分将转播巴塞罗那与皇家贝蒂斯比赛实况。

“梦百合杯”决战今打响

柯洁李世石跨年争冠

本报讯 (记者 张建东) 今天上午, 第二届“梦百合杯”世界围棋公开赛决战在江苏如皋打响。新科世界冠军柯洁九段与老牌世界冠军李世石九段将在岁末年初展开五番棋大战, 争夺新年第一个世界冠军。

年仅 18 岁的中国柯洁九段今年成绩斐然。继年初夺得百灵杯世界冠军后, 本月初又登上了“三星车险杯”世界冠军的宝座, 成为中国新锐中第一位突破世界冠军“一冠”的棋手。32 岁的李世石九段 14 次夺得世界冠军, 夺冠数仅次于 17 冠的李昌镐九段。本届大赛五番棋决战对局日为 12 月 30、31 日和明年元月 2、4、5 日。

英超战报

莱斯特城 0 比 0 曼城

2015 年末英超积分榜 (前三名)

阿森纳	12 胜 3 平 4 负	39 分
莱斯特城	11 胜 6 平 2 负	39 分
曼城	11 胜 3 平 5 负	36 分

数字说话

- 1 曼城最近英超 5 个客场只进 1 球。
- 6 曼城已连续 6 轮英超客场没有胜绩 (3 平 3 负)。



扫一扫添加
新民体育微信公众账号

自驾好伙伴 与桑塔纳·浩纳快乐出游

时下虽已进入冬季, 但景色依旧醉人。选一个阳光明媚的周末, 约上伙伴们来一场自驾之旅, 感受冬日景色的独特魅力。自驾出游, 车辆的安全性和实用性尤为重要。桑塔纳·浩纳丰富的安全配置以及充沛的实用空间能充分满足出游所需, 为你和小伙伴带来轻松惬意的出游体验。

丰富安全配置

携友出游更安心

冬日的郊外, 风景如画。自驾欣赏冬季美景的同时, 行车安全同样不容忽视。桑塔纳·浩纳延续桑塔纳品牌的卓越品质, 搭载了丰富的安全配置, 为自驾游保驾护航。面对冬季的雨雪湿滑路况, 桑塔纳·浩纳配备的 ESP 系统可对车主转向不足或转向过度的情况及时纠正, 有效防止车身侧滑、甩尾的发生, 最大限度保持

车辆行驶稳定性。同时, 胎压检测系统在行车过程中能实时监测胎压状况, 并对胎压异常情况及时报警提醒, 保障行车安全。如遇特殊情况需在坡道刹车, 桑塔纳·浩纳配备的 HHC 坡道起步辅助系统能派上大用场。当车辆重新起步时, 该系统自动进入工作状态, 可防止溜坡, 提高行车安全性。

宽敞实用空间 载人载物更随心

携友相伴, 轻松出游, 唯有“大肚量”才能满足载人载物的需求。作为一款实用的旅行车, 桑塔纳·浩纳 C 柱与 D 柱形成小侧窗, D 柱流畅过渡到车尾, 加上大角度倾斜的后挡风玻璃和长轴距, 为乘坐者带来充裕的头部和腿部空间。此外, 桑塔纳·浩纳还为每位乘客悉心准备了丰富的储物空间。中央通道储物格、8.2L 大容量手套箱等多达 20 多处储物空间设计, 可将高速通行卡、水杯、相机等小件物品随心放置。帐篷、旅行携带的衣物等大件行李则交由 372L 的超大容量行李厢来收场。如果空间还不能满足, 则可将 4/6 可分体折叠后排座椅的一侧或者整个后排折叠, 将行李容积扩展至 1255L, 多件大件行李也能随心摆放。



也许你由于繁忙错过了春秋旅游的好时机, 不要紧, 趁现在, 在桑塔纳·浩纳的陪伴下, 携好友来一场说走就走的旅行, 留下一段只属于你们的美好回忆。

